



将分散观景的游客瞬间吸引过来。大家或拍照记录,或跟着音乐节奏轻 轻摆动,沉浸在这热闹的氛围中。

穿上狮子服的机器狗,伴随着音乐跳跃舞动,孩子们追着机器狗跑跳,家 长们举着手机记录,观景台上欢声笑语不断。 上午10时,梯田红歌挑战赛歌声漫过千层梯田从稻生一观景台缓缓

传来,游客们跃跃欲试、轮番上阵,用嘹亮的歌声抒发对祖国的热爱与祝 福,现场鼓掌声、喝彩声接连不断。 "风景很好,活动很丰富,美食也很好吃。"在梯田游客中心广场,来 自上海的游客吴婕一边品尝着本地的各类特色小吃,一边竖起大拇指连

连点赞。在烟火与香气中,游客们放慢脚步,尽情享受着舌尖美味。 来到云和梯田,农耕体验自然是不可错过的一环。稻田里,大人小 孩们齐齐上阵,撸起袖子、挽起裤腿,即使浑浊的泥水溅上裤脚也不在 意,大家弯着腰,双手在浑浊的水里轻轻摸索,时而顺着鱼群游动的痕迹

追过去,时而在屏息耐心等候,笑声与呐喊声充盈着整片梯田。 在七星墩观景台,一场承载千年民俗的婚嫁表演将景区的节日氛围 推向又一个高潮。山歌传情、对酒拦门、赤郎闯关、踏月迎亲……游客们 不仅可以围观"起哄",还可以穿上精美畲服成为这场"婚礼"的主角,沉

红旗与稻浪共舞,民俗与欢笑相融,云和梯田不仅用绝美的风光迎 接八方来客,更以丰富的活动传递着节日的喜悦与对祖国的祝福。

浸式体验千年的浪漫盛典。

## 云和湖仙宫景区让游客沉浸体验山水童话

本报讯(记者 饶珞铌 见习记者 陈博洋)国庆期间,云和湖仙宫景区 围绕"山水秘境仙宫童话"主题,推出民俗演出、互动游戏、国庆市集等系 列特色活动,让游客们尽享山水风光与传统文化交融的独特乐趣

作为本次国庆活动的亮点之一,沉浸式民俗演出"船帮老大招亲秀" 在仙牛广场精彩上演。演员们身着传统服饰,以"抛绣球选婿"为主线, -段充满趣味与互动的情节,赢得现场欢笑与掌声不断。游客们 不仅踊跃参与"抢绣球",更亲身体验了"拜堂成亲""分发喜糖"等流程, 在沉浸式的氛围中,切身感受传统婚俗的深厚韵味。"这种形式的演出没 有距离感,我们在欣赏精彩表演的同时,还能亲身参与,是一次很难忘的 旅行记忆。"来自嘉兴的游客王秀兰说。

除了精彩的民俗演出,景区还设置了丰富的互动体验项目。传统游 戏区人气火爆,套圈、投壶、蹴鞠等项目引来不少亲子家庭一试身手,孩 子们在家长的陪伴下玩得不亦乐乎。手作体验区同样热闹非凡。渔夫 帽彩绘让游客们在动手过程中感受创造的乐趣,每一顶彩绘帽子都成为 独一无二的旅行纪念。此外,花船游湖、变脸表演、竹竿舞互动、红歌抽 红包等活动也轮番上演,为游客们带来全天候的娱乐享受。

"我们致力于以沉浸式、互动化的方式,将山水美景与传统文化巧妙 融合,让游客不仅是风景的观赏者,更是故事的参与者。下一步,我们将 持续完善基础配套设施,不断提升服务质量,让游客在秀美山水间,解锁 更多童话般的独特体验。"云和湖仙宫景区经理马广杰表示。

## 长汀沙滩国庆活动花样多

本报讯(见习记者叶森苗)国庆假期下半场,长汀沙滩成为游客欢乐 聚集地。10月4日至6日,以"沙滩趣玩·喜迎丰收"为主题的系列活动在 此热闹开启,丰收游戏、泼水狂欢、篝火晚会轮番上演,从白天到黑夜,为 市民游客送上一场沉浸式假期体验。

活动期间下午3点的"趣味丰收游戏区"赛况火热。"运粮大作战"赛道 上,小朋友们肩扛扁担运送仿真玉米,脚下沙粒随奔跑的脚步飞溅,童趣十 足;"颗梨归仓"摊位前,参赛者们需用网勺精准舀起雪梨模型小球,家长们 在一旁拍手加油,现场欢呼声不断;"沙滩灌'果'"区域内,孩子们来回运水 补水,专注投入的模样尽显竞争热情。"今天玩得很开心,三个小游戏都特 别有意思,希望下次还能来!"参与活动的小朋友雷一山笑着说。

为提升游客参与感,本次活动设置了贴心福利:游客转发活动链接 即可兑换通关券,完成全部游戏挑战可获得"云和雪梨",通关任意一项 游戏则能领取泼水道具。"我们一直喜欢来长汀游玩,这次听说国庆有丰 收主题活动,晚上还有篝火晚会,特意带孩子过来体验。"游客吴杨峰的 话语里满是认可。

随着夕阳西下,泼水狂欢准时拉开帷幕。动感音乐响彻沙滩,"大魔 王NPC"扛着水枪惊喜登场,游客与亲子家庭纷纷拿起水盆、水枪加入互 动。水花飞溅间,陌生人之间的拘谨悄然消散,不少浑身湿透的游客直 呼"既解压又好玩",尽情享受清凉与欢乐。

夜幕降临,篝火晚会将现场氛围推向高潮。电音旋律响起,游客们 自发围在舞台旁随节奏摇摆;篝火点燃后,身着民族服饰的畲族姑娘带 领大家跳起圆圈舞,火光映照着一张张笑脸。活动期间,工作人员与志 愿者始终穿梭在现场,及时提醒安全注意事项、提供便民帮助,全力保障 活动有序开展。

活动落下帷幕,但不少游客仍在沙滩上驻足拍照,不舍离去。"玩得太 尽兴了,下次一定还来!"游客们的评价成为活动最好的"成绩单"。活动负 责人表示,接下来,他们将持续挖掘"沙滩+主题"的创新玩法,不断丰富活 动内容,让长汀沙滩成为更多人休闲娱乐、收获快乐的热门目的地。



## 儿童剧《木偶奇遇记》在云和上演

本报讯(记者 林静)10月1日晚,由浙江曲艺杂技总团倾力打造的杂 技儿童剧《木偶奇遇记》在童话剧院精彩上演,吸引了不少市民带孩子前 来观看,为国庆假期增添亲子文化乐趣。这部改编自意大利作家卡洛·科 洛迪经典童话的作品,以高难度杂技的表演形式,融合温情叙事,为大小 观众开启了一段充满惊喜与感动的成长奇幻之旅。

剧场内座无虚席, 五彩斑斓的舞台灯光映照着充满奇幻色彩的童话 布景,瞬间将观众带入匹诺曹的冒险世界,现场掌声与惊叹声不绝于耳。 传统童话与现代杂技艺术实现了巧妙融合,高难度的柔术、晃管、蹬技等 技巧不再是单纯的技艺展示,而是化为了推动剧情的独特语言,生动刻画 了匹诺曹的冒险与成长。观众不再是"坐着听故事",而是沉浸式地体验 着这场视觉奇观,演出每一秒都充满了惊喜与艺术张力。

除了"炫技"带来的视觉冲击,该剧的情感内核同样引人共鸣。剧目 特别聚焦"常常被忽略的父爱",通过老木匠卖掉外套、打开家门守候等细 腻情节,深深打动了现场观众。"太震撼了!孩子看得眼睛都不眨。这种 不张扬却深厚的爱,能被这样生动地搬上舞台,对孩子是很好的情感教 育。"带着孩子前来观看的市民赵佩佩在采访中表示,这种创新形式让孩 子完全沉浸在剧情里。

此次演出通过创新的艺术形式,将经典童话与中华优秀传统文化有 机融合,是深入践行文化惠民的生动实践,不仅让孩子们在惊险奇妙的视 觉体验中领略传统文化的魅力,更在孩子心中种下了诚实与担当的种子, 实现了寓教于乐的良好效果。

## 篮球互动为乡村文旅添活力

本报讯(记者 俞海友)正值"浙BA"城市争霸赛激战正酣之际,10月7 日晚,赤石乡"嗨周末"街区灯火璀璨、人头攒动。"浙BA"丽水联队队员倪 豪凯携专业篮球技巧与满腔热情现身现场,与球迷们共同打造了一场趣 味十足的篮球互动盛宴,让乡村夜晚充满运动活力与欢乐氛围。

晚上8点,倪豪凯的身影刚出现在街区活动现场,便瞬间点燃全场热 情。大小球迷的欢呼声、掌声此起彼伏,响彻整个街区,足见其超高人 气。在互动环节,面对主持人拿出的竹篓道具,倪豪凯兴致勃勃地与小球 迷开启趣味投篮。抢球环节中,他娴熟展示超高运球技术,小球迷们跃跃 欲试上前"挑战",现场笑声、欢呼声交织不断,热闹非凡。

此外,倪豪凯还化身"篮球导师",手把手指导小球迷投篮姿势、运球 技巧,耐心纠正动作细节,用专业与耐心传递篮球魅力。互动尾声,他还 贴心地为现场球迷签名、合影,让到场的每一位球迷都收获了专属的快乐 记忆。"这次来赤石真的非常开心,大家都特别热情,能有这么多人喜欢 我,我很感动。而且赤石非常美,有很浓的休闲氛围,晚上在街区坐坐、吃 吃东西、听听音乐,特别舒服放松。"谈及此次赤石之行,倪豪凯难掩兴 奋。他表示,之后会跟身边的朋友推荐赤石、推荐云和,让更多人知道这 个美丽又惬意的地方。

近年来,赤石乡依托各类赛事活动,精心打造"运动员之夜"品牌,让 运动员在参赛或观赛后,能在此品味美食、欣赏演出,放松心情的同时感 受"嗨周末"街区的独特魅力。"通过联动赛事活动,既能为'嗨周末'特色 街区发展赋能,也为其出圈出彩增添更多'燃点'。"赤石乡相关负责人表 示,接下来,赤石乡将依托各类文体赛事,积极探索"体育+文游+产业"融 合发展模式,推动赛事"流量"转化为旅游"留量"和消费"能量",持续为辖 区旅游发展注入新动力。